



精准发力助“三农” 唱响金融扶贫

农行菏泽分行上半年为贫困户发放精准扶贫贷款3.23亿元

近年来,农行菏泽分行始终以服务“三农”为己任,积极履行社会责任,创新探索金融扶贫有效途径,取得了较好成效。截至今年6月末,该行累计为建档立卡贫困户发放精准扶贫贷款3.23亿元;已审批农村土地综合整治、光伏扶贫等扶贫贷款项目5个,金额16.17亿元,实现发放5.65亿元。

健全工作机制,强化扶贫工作领导。菏泽农行成立了以行长为组长的扶贫工作领导小组,负责金融扶贫工作的日常开展,制定了《菏泽农行金融扶贫工作规划(2016-2018年)》,建立了“目标精准、政策精准、

产品精准、考评精准”的长效金融扶贫工作机制。加大对贫困户的调研,并按照贫困户基本情况、金融需求等“建档立卡”,有针对性地制定金融服务方案,做到“一户一案”,为精准跟踪扶贫和分类扶贫奠定了坚实基础。该行还建立了精准扶贫绿色通道,对扶贫信贷需求实行“三优先”政策,即对优先受理扶贫贷款,优先给予利率最大优惠,优先安排扶贫贷款规模,为信贷资金有效满足扶贫需求提供了保障。

创新金融产品,支持地方特色产业。该行创新推广“金穗牡丹贷”扶贫系列产品,

通过给予其资金支持,推动牡丹企业规模化发展,辐射带动扶贫对象脱贫致富。累计向尧舜牡丹、盛华农业等公司发放牡丹专利权质押贷款、牡丹林权证抵押贷款等牡丹产业扶贫贷款9800万元。该行还总结牡丹贷经验,推出大蒜贷、芦笋贷等特色产业贷款产品,累计发放2.22亿元,有力地助推了地方特色农业产业发展。

优化担保方式,解决扶贫贷款担保难题。该行探索扶贫贷款担保新模式,有效解决了扶贫贷款担保难题。通过“政策性担保公司+农户贷款”模式为郓城县鑫丰种植专业合作社

发放全省农行系统和菏泽市金融系统首笔农民专业合作社贷款400万元,带动当地贫困户脱贫致富。在郓城、单县、成武、曹县4家支行开办了融资增信业务,通过“融资增信+农户贷款”模式累计为59户龙头企业和专业大户发放贷款11680万元。该行还利用此模式为成武九女集镇河里王村8户贫困户经营蔬菜大棚,每户贫困户累计增收4万余元。通过与郓城县人社局、财政局签订《创业担保贷款合作协议》,促进贫困人口创业、再就业,累计发放扶贫小额贷款担保贷款166笔,1234万元。

加大信贷投放,支持重点扶贫项目建设。该行围绕现代农业、新型城镇化等重点领域政府建设项目,加大信贷支持力度,充分发挥重点项目对扶贫工作的拉动作用。为定陶、曹县、成武和郓城等审批土地整理扶贫项目贷款4个,金额13.33亿元,实现发放4.78亿元,惠及周边贫困村30余个,贫困人口5000余人。为鄄城县发放全市首笔光伏扶贫项目贷款8700万元,助推该县建档立卡贫困户2万余户实现脱贫致富。

记者 董梦婕
通讯员 王磊 田建华

菏泽银监分局领导调研夏粮收购工作

15日,菏泽银监分局党委书记、局长王升、副局长孔凡申赴菏泽市粮油中转储备库仿山分库,就夏粮收购工作进行调研。调研过程中,听取了农发行菏泽市分行行长李大庆、菏泽市华瑞集团总经理李秀峰对有关情况的汇报。王升局长对农发行支持夏粮收购工作成效进行了肯定,并就进一步发挥好资金供应主渠道作用提出了要求。

记者 董梦婕 通讯员 王庆辉



工行菏泽分行表彰“坚守平凡岗位30年荣誉员工”

为更好地落实“员工关爱计划”,工行菏泽分行日前在全行开展了“坚守平凡岗位30年荣誉员工”调查摸底和荣誉称号授予工作,对符合条件的刘进安等92名同志授予“坚守平凡岗位30年荣誉员工”称号。

据了解,此次被评为“坚守平凡岗位30年荣誉员工”称号的同志,全部来自基层支行和一线网点。他们以辛勤的工作、优质的服务、忘我的奉献,擦亮了工商银行的亮丽窗口,维护着工商银行的良好形象。该行通过表彰“坚守平凡岗位30年荣誉员工”活动,在全行大力营造尊重老同志、关爱老同志、学习老同志的良好氛围,激励广



大青年员工学有榜样,打好基础,奋发有为。

该行希望荣获“坚守平凡岗位30年荣誉员工”称号的同志,珍惜荣誉,再接再厉,更好地发挥示范带动作用。全行员

工立足本职、爱岗敬业,开拓创新,在平凡岗位上做出不平凡的业绩,为全行经营发展做出更大贡献。

记者 董梦婕
通讯员 李鲁民

建行定陶支行成功堵截一起网络诈骗

近日,建行菏泽定陶支行员工坚持“三问四提示”原则,帮助一位前来办理汇款业务的客户识别网络诈骗,挽回了损失。

日前,建行菏泽定陶支行柜员在为位前来办理汇款业务的客户办业务时,询问得知该客户所汇款项是用于捐款,但是,让柜员疑惑的是收款人

却是个。

柜员进一步询问得知,客户并不认识收款人,而是在网上买东西时看到一个页面,显示某农村小孩身染怪病,父母双亡,现需要治疗费几十万,善良的该客户便拨打了网页上声称是“记者”的电话询问如何帮助,随后,便来到建行菏泽定陶支行,按照

对方提供的银行账号进行汇款。

听了该客户的说法后,建行菏泽定陶支行柜员提醒他要注意防范风险,防止受骗,经过该柜员和该行大堂经理的耐心解释,并上网查验,客户最终认清真相,避免了经济损失。

记者 董梦婕
通讯员 张庆颖

恒丰银行菏泽分行举办迎行庆演讲比赛 共享文化盛宴

近日,恒丰银行菏泽分行在开业一周年之际,举办了“弘扬恒匠精神,建设恒丰家园”迎行庆演讲比赛。比赛共分为3个环节,11名参赛选手结合各自工作体会,围绕如何发挥“恒匠”精神推动恒丰事业发展为主题进行演讲,为大家送上了一场精彩的视听盛宴。

演讲比赛中,参赛选手们精神抖擞、激昂澎湃,用饱含热情的演讲述说了“恒匠”精神的内涵和实质。参赛选手桑义麒在《恒与匠》中说到,“精心、精通、精品、细化、细节、细致”是属于恒丰人的“恒匠”精神,精于干、匠于心、品于行是恒丰银行向打造“精品银行、全能银行、百年银行”的愿景冲锋时高举的旗帜。选手刘晔在《扬恒匠精神,做恒丰匠人》中说,“恒

匠”精神从来都不是宗师巨匠们的特有殊荣,每一位奋斗在工作一线,兢兢业业、用心钻研的恒丰人,都是“恒匠”精神的诠释者、传承者。

选手孔祥宇以《青春汇聚正能量,实干共筑恒丰梦》为题,旁征博引,引经据典,道出了“恒匠”思想深度和菏泽分行员工拼搏的点点滴滴,最终夺得比赛一等奖的桂冠。

恒丰银行菏泽分行行长李丽鼓励全行员工以此次演讲比赛为契机,将“恒匠”精神贯穿到在各自的工作中,用一种执着、精益求精的态度,将业务、服务当工艺品去雕琢;生活中不寻求捷径,踏实认真,传承“恒匠”精神,做一名合格的恒丰人。

记者 董梦婕
通讯员 王朕

莱商银行菏泽分行金融支持“农业+旅游业” 供给侧改革

中国牡丹园在建设初期固定资产投入较多,前期园区收入较少,应收账款账龄较长,流动资金吃紧。莱商银行菏泽分行在了解到企业有融资需求之时,秉持着“绿色、阳光、廉洁、高效”的信贷理念,成立专项工作小组,迅速展开对该项目的调查研究,为项目优先配置信贷规模,设立绿色通道,优先审核、审批,实行限时办结,以最短的时间满足了牡丹园项目融资需求。

据了解,中国牡丹园以

农业种植为依托,开展旅游项目,对增加周边人口就业、增加农业收入、保障有效供给、拉动相关产业发展具有较大意义。

莱商银行菏泽分行将积极丰富自身信贷产品,继续为该项目提供更专业化的服务,推进菏泽农业供给侧结构性改革,为新型农业经营主体和特色农业提供有效的金融支持。

记者 董梦婕
通讯员 段成龙